Test n?28

Nom : ........................... Prénom :

Analyse asymptotique

Une seule réponse exacte par question.

. Six, =2" et y,, =n alors on peut dire que

(a) D=, =o0(y,) (b) Oy, =o(z,) (c) Oz, ~y, (d) Oz, =0(y,)

. Quelle est la limite de v/n2 +n —Vn2?

(a) DO (b) O % (c) Ovn (d) O 400
. Soit u,, = @ Alors u,, est équivalente a
(a) DO (b) O 1 () O Inn (d) O In(2n)
n n

. Soient (z,,) et (y,) deux suites strictement positives négligeables devant une suite strictement

positive (u,),eyn- Laquelle des suites suivantes n’est pas forcément négligeable devant la suite
(un)nElN ?

(a) Oz +y (b) Oy (c)Oz—y (d) O zy
. Laquelle des propriétés suivantes permet de dire que la suite (u,, ),y converge?
(a) u Upyq—Up = 0 (b) u Upyy ™~ Uy (C) Uu, ~1 (d) Hu, =0 (n)
. Lequel des développements asymptotiques suivants permet de dire que e~ est équivalent a e™ 7
(a) Ou, =n+o(e") (¢c) Ou,=n+o(1)
(b) Ou, =n+o(n) (d) Ou, =n+Inn+o(n(n))

. Soit (u,,),en une suite qui tend vers +o0. Laquelle des suites suivantes est équivalente & (u,,),,cp ?

(a) O (un11) (b) B (A+w,) (c) O 2u, (@) O Vu,

. Sif(z) =1+ 2+ 22 +o(z?) alors f?(z) admet comme développement limité :

(a) O 1422+ 222 +0(2?) (c) O1+2x+ 42?40 (z?)
(b) O 1+ 2z + 322 +0(2?) (d) O1+2z+ 322 +223 + 21 +0(a?)
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9. Si f est une fonction de classe ¢ telle que f(z) = 1 + 2 + 222 + 32% + o (2?) alors la valeur de
F3(0) est

(a) O 1/2 (b)y O3 (c) 09 (d) O18

22 cos .
- on a besoin
sinz

10. Pour obtenir un développement limité & 'ordre 5 en 0 de f: x

(a) O du DL, de cos et du DL; de sin

(¢) O du DL de cos et du DL, de sin
(b) O du DL; de cos et du DL; de sin

(d) O du DLg de cos et du DLy de sin

II/ Cours
3 b
1. D équivalent de si — —_—— .
onner un équivalent en 0 de sin(z) — x + 6 " 120
23
2. Donner un équivalent en 0 de arctan (z) — z + 3

3. Donner un équivalent en 0 de e e’ _ 14 g
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III/ Applications

1. Donner un DL;(0) de In ( cos(z)).

v 2
© Zi110(1).

2. Montrer que —— =
dwer” cos(z) =0 x
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